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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ 

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αρ.Πρωτ.: 4932/30-4-2015 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

                              Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς : 59/2015 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό  5/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

 

Θ έ µ α: Ενηµέρωση & λήψη απόφασης για τον καθορισµό δράσεων για την επίτευξη του 

στόχου της λειτουργίας του νέου αεροδροµίου. 

Στην Πάρο σήµερα 10 Μαρτίου 2015 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

Πάρου συνήλθε σε  δηµόσια τακτική συνεδρίαση στο δηµοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο 

«ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 2338/04-03-2015 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου και 

επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο,  σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87), καθώς και στους Προέδρους των 

Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα µε την παρ. 8 του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/10, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης. 

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 

νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 22 µέλη και ονοµαστικά 

οι: 

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς 
1. Άγουρος Άγγελος           1. Γκίκας Νέστωρ 

2. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος  2. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

3. Βλαχογιάννης Χρήστος 3. Πατέλη Αικατερίνη 

4. Γκόκας Αλέξιος   4. Ραγκούσης Γεώργιος 

5. Καλακώνας Μηνάς 5. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

6. Καραχάλιος Σταύρος  

7. Λεοντής Μικές   

8. Λουκής Γεώργιος                 

9. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ  

10. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος   

11. Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

12. Πατέλης Άγγελος  

13. Πετρόπουλος Ιωάννης  

14. Πούλιος Γεώργιος  

15. Ροκονίδας Κωνσταντίνος  

16. Ρούσσος Βατίστας        

17. Ρούσσος Πέτρος  

18. Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος  

19. Σαρρή – Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

20. Σαρρής Νικόλαος (αποχώρησε κατά την 

συζήτηση του 2
ου

 θέµατος Η.∆.) 
 

21. Χανιώτη Μαρία   

22. Χριστόφορος Χρήστος  

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ.  Μάρκος Κωβαίος. 

Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου κ. Σπανόπουλος Νικόλαος για 

την τήρηση των πρακτικών. 
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Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος ύστερα  από 

την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το 

θέµα ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 1
ο
 : Η.∆. 

   
                                                                                 Εισηγητής : κ. ∆ήµαρχος 

ο κ. ∆ήµαρχος είπε: πιστεύουµε ότι αυτό το θέµα που θα συζητήσουµε σήµερα είναι ένα από 

τα κύρια θέµατα τα οποία θα εξαρτηθεί κατά το πόσο η ανάπτυξη σε αυτό τον τόπο θα 

απογειωθεί ή θα παραµείνει στα ίδια που είχε µείνει τα προηγούµενα χρόνια. Πιστεύω ότι θα 

πρέπει να υπάρχει ενότητα όχι µόνο στο ∆Σ αλλά όλου του κόσµου. Αυτό το αεροδρόµιο 

πιστεύω ότι πρέπει να γίνει και να λειτουργήσει όσο πιο γρήγορα γίνεται. Εµείς από την στιγµή 

που είδαµε ότι αυτό το θέµα ναυαγεί δηλ από το ∆εκέµβριο είµαστε σε διαρκή επικοινωνία µε 

τους φορείς ώστε να ενηµερωθούµε και να µπορούµε να πιέσουµε µε οποιοδήποτε τρόπο ώστε 

να µπει και να ξεκινήσει η διαδικασία που πρέπει δηλ ο διαγωνισµός των κτιρίων που θα 

αποτελέσουν την µόνιµη λύση για το αεροδρόµιο της Πάρου. Το αεροδρόµιο της Πάρου για να 

λειτουργήσει, αφού τελειώνει ένας καταπληκτικός διάδροµος πραγµατικά, υπάρχουν δύο (2) 

λύσεις. Η µία λύση είναι 7.000τ.µ. τα οποία είναι η µόνιµη µέγιστη λύση και  προτίθενται να 

µπούνε στο ΕΣΠΑ που η ηµεροµηνία υλοποίησης του είναι το 2021. Η δεύτερη λύση είναι τα 

850τ.µ. που είναι η µόνιµη ελάχιστη λύση, την οποία πιέζουµε και προχωράει αλλά κατά τα 

λεγόµενα της ΥΠΑ η ηµεροµηνία υλοποίησης θα ξεπεράσει και το 2017. Εµείς σαν κοινωνία 

και σαν δηµοτική παράταξη, πιστεύω όλο το ∆Σ δεν πρέπει να µείνουµε µε σταυρωµένα τα 

χέρια. Πρέπει να προσπαθήσουµε, όσο µικρές ή µεγάλες πιθανότητες υπάρχουν ώστε αν είναι 

δυνατόν να λειτουργήσει το αεροδρόµιο της Πάρου χθες. Η επικοινωνία που έχουµε κάνει µε 

υπηρεσιακούς παράγοντες της ΥΠΑ και ο κ. Αµπατζής έχει γίνει στενός κορσές στην ΥΠΑ, 

µιλάνε για πάνω από 250τ.µ.. Εγώ θεωρώ ότι τα 250 τ.µ. είναι πάρα πολύ λίγα γιατί εκτός των 

άλλων πρέπει να παρουσιάσουµε και µια εικόνα τέτοια ώστε να µην εκτεθούµε στους 

επισκέπτες µας από την πρώτη στιγµή που θα κατέβουν στο νησί. Τα άλλα είναι όνειρα θερινής 

νυκτός. ∆εν µπορούµε να περιµένουµε άλλο. Εµείς πρέπει να κάνουµε τα πάντα να το 

λειτουργήσουµε. Η ανάπτυξη όπως σας είπα και αυτή την στιγµή δεν είναι µόνο µια λέξη, είναι 

µια πραγµατικότητα, όταν οι επαγγελµατίες του νησιού ταλανίζονται, όταν βρίσκονται σε 

τέτοια οικονοµική κρίση που δυσκολεύονται να πληρώσουν τα νοίκια τους, είναι πολυτέλεια 

εµείς να τους στερούµε το οτιδήποτε. Να διευκρινίσω βέβαια ότι τα αεροδρόµια δεν 

φτιάχνονται από τους ∆ήµους. Τα αεροδρόµια φτιάχνονται από το κράτος και από την 

Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας. Πρέπει µονιασµένοι να βρούµε τη λύση και να σας πω κάτι 

χαρακτηριστικά για να δούµε το µέγεθος της ιστορίας. Το 2013 µέσω αεροπορικών γραµµών 

ήρθαν στο νησί 41.314 άτοµα. Η προοπτική µε τα στοιχεία που υπάρχουν όταν γίνει το νέο 

αεροδρόµιο µιλάµε για 120.000 άτοµα που σηµαίνει 80.000 διαφορά που αν αναλογιστούµε ότι 

περίπου ο κάθε άνθρωπος που θα έρθει εδώ θα ξοδέψει 300 ευρώ, µιλάµε για 24.000.000,00 

ευρώ το χρόνο. Έχουµε την πολυτέλεια εµείς σαν επαγγελµατίες και σαν νησί να πούµε ότι 

αυτά τα χρήµατα τα πετάµε; Όχι βέβαια. Το κόστος που πρέπει να επωµιστούµε εµείς σαν 

κοινωνία και ο ∆ήµος που αυτή την στιγµή δίνει τα πάντα στις δυνατότητες του και στις 

υπηρεσίες του, προσπαθήσαµε και βρήκαµε κάποιες λύσεις που από την ΥΠΑ θα είναι 

αποδεκτές. Εγώ θα σας αναφέρω δύο λύσεις και θα προτείνω µία. Είναι οι εξής: προτάθηκε 

από τον κ. Πώλο να δώσει το σπίτι του χωρίς κάποιο νοίκι µόνο µε την προϋπόθεση να 

φτιαχτεί. Προτάθηκε από την τεχνική υπηρεσία του ∆ήµου το στέγαστρο το οποίο στεγάζει το 

αεροσκάφος του βελεντζείου. Εµείς πάλι συνεργαστήκαµε µε την ΥΠΑ διότι ότι και να λέµε 

εµείς, ότι αποφάσεις και να πάρουµε, αφεντικό στο αεροδρόµιο είναι η ΥΠΑ, που αυτή θα 

εγκρίνει βάσει των δεδοµένων και των στοιχείων αν αυτό κάνει η δεν κάνει. Εµείς κάναµε µία 

µελέτη και θα σας αναφέρω τα νούµερα και κατόπιν τις προτάσεις µας. Το στέγαστρο που 

είναι εκεί έχει ένα συγκεκριµένο σκοπό. ∆ωρίθηκε από τον κ. ∆ηµήτριο Κοτσάκη για την 

στέγαση του αεροπλάνου και για αυτή την χρήση έχει αγοραστεί. Η κατασκευή αυτού του 

στεγάστρου είναι πάρα πολύ καλή και τηρεί τις προδιαγραφές στατικότητας και µπορεί να 

λειτουργήσει ως αεροσταθµός. Ο κ. Βλαχογιάννης την προηγούµενη φορά πολύ καλώς είπε ότι 

θα πρέπει να ρωτήσουµε των δωρητή. Εµείς επικοινωνήσαµε µε τον κ. Κοτσάκη και µας 

έστειλε επιστολή ότι µπορεί να το δώσει για αυτό το σκοπό. Η µεταφορά του στεγάστρου που 
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περιλαµβάνει εκσκαφές, οπλισµό σκυροδέµατος κτλ κοστίζει 63.800 ευρώ. Η µετασκευή του 

που περιλαµβάνει µεταλλικά κουφώµατα, τοίχους διαχωριστικούς, οπλισµό από σκυρόδεµα, 

τουαλέτες, µηχανολογική και ηλεκτρονική εγκατάσταση, κινητός εξοπλισµός και τα 

απρόβλεπτα κοστίζει περίπου 100.000 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. Συνολικό 

κόστος 163.000 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ. Την υποχρέωση της µεταφοράς του 

στεγάστρου την έχουµε ούτως ή άλλως λόγω του συµβολαίου που έχει υπογραφεί µε την ΥΠΑ, 

τα χρήµατα των 63.800 ευρώ θα δοθούν ούτως ή άλλως. Η δεύτερη λύση είναι οι προσφορές 

που έχουµε πάρει από την INTRAKAT και από την Ινκλασάρ για κατασκευή στεγάστρων. Η 

INTRAKAT είναι η εταιρεία που κατασκευάζει αυτή την στιγµή το αεροδρόµιο. Στο από 6-3-

2015 έγγραφό της αναφέρει ότι σε συνέχεια συνεννοήσεών µας και προκειµένου για τη 

λειτουργία του νέου αεροδροµίου του οποίου είµαστε ανάδοχοι και όπως γνωρίζετε αναµένεται 

να ολοκληρωθεί µέχρι 31-5-2015, είµαστε στην ευχάριστη θέση να προτείνουµε την 

κατασκευή προσωρινών προκατασκευασµένων κτιριακών εγκαταστάσεων οι οποίες είναι 

µεταξύ άλλων προϋπόθεση για τη λειτουργία του αεροδροµίου ως εξής: 

1. ∆άπεδο έδρασης/θεµελίωσης των προκτατασκευασµένων κτιρίων, διαµόρφωση ζώνης 

περιβάλλοντος χώρου επιφανείας 250 τ.µ. περίπου και λοιπές διαµορφώσεις τµήµατος οδού 

πρόσβασης µήκους 100 µ. περίπου έναντι του συνολικού τιµήµατος των 80.000,00 € πλέον 

Φ.Π.Α. εργασίες υποδοµής απαραίτητες για τη λειτουργία του αεροσταθµού. 

2. Πλήρης κατασκευή µεταφορά και ανέγερση των προσωρινών κτιριακών εγκαταστάσεων-

µεταλλικού φορέα και πλήρωσης µε πανέλα πολυουρεθάνης και εσωτερική 

διαµερισµατοποίηση όπως απαιτείται-συγκρότηµα χώρων υγιεινής στον πυρήνα και πλήρως 

µηχανολογική και ηλεκτρολογική εγκατάσταση (ύδρευση, θέρµανση, κλιµατισµός, 

αποχέτευση, φωτισµός κ.λ.π.) σε επίπεδο εγκαταστάσεων κτιρίου γραφείων µε τις εξής 

εναλλακτικές προτάσεις: 

Α. Κατασκευή και ανέγερση προσωρινών κτηριακών εγκαταστάσεων επιφανείας 350 τ.µ. µε 

εκτιµώµενο κόστος 160.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. και µεταφορά τους στο εργοτάξιο του 

αεροδροµίου µε εκτιµώµενο κόστος 25.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. ή 

Β. Κατασκευή και ανέγερση προσωρινών κτηριακών εγκαταστάσεων επιφανείας 400 τ.µ. µε 

εκτιµώµενο κόστος 180.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. και µεταφορά τους στο εργοτάξιο του 

αεροδροµίου µε εκτιµώµενο κόστος 27.500,00 € πλέον Φ.Π.Α. ή 

Γ. Κατασκευή και ανέγερση προσωρινών κτηριακών εγκαταστάσεων επιφανείας 450 τ.µ. µε 

εκτιµώµενο κόστος 200.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. και µεταφορά τους στο εργοτάξιο του 

αεροδροµίου µε εκτιµώµενο κόστος 29.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. 

∆εν περιλαµβάνονται στην προσφορά µας χώρος και εξοπλισµός πύργου ελέγχου, χώρος και 

εξοπλισµός ελέγχου επιβατών/αποσκευών, µεταφορικές ταινίες κ.λ.π. καθώς και χωροθέτηση 

και ανέγερση πυροσβεστικού σταθµού, ραδιοβοηθηµάτων και κάθε άλλης κατασκευής ή 

εγκατάστασης που ενδεχοµένως είναι απαραίτητη για τη λειτουργία του αεροδροµίου και δεν 

περιγράφεται στα προαναφερόµενα. Η ανωτέρω προσφορά είναι ενδεικτική και θα 

οριστικοποιηθεί µετά την εκπόνηση των µελετών για τις προσωρινές εγκαταστάσεις. Ο χρόνος 

που θα απαιτηθεί για την κατασκευή, µεταφορά, ανέγερση των προσωρινών εγκαταστάσεων 

και την ολοκλήρωση των εργασιών υποδοµής είναι 3 µήνες. Εµείς προτείνουµε σε συνάντηση 

που είχαµε µε τους φορείς ότι καλύτερη λύση είναι η αγορά νέων εγκαταστάσεων στο επίπεδο 

των 350 τ.µ. µε εκτιµώµενο κόστος 265.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. και µε την ευχή να είµαστε 

όλοι σύµφωνοι και να κάνουµε µια προσπάθεια για να καταφέρουµε αυτό το νησί να πάει εκεί 

που πραγµατικά του αξίζει. Επίσης να διευκρινίσω ότι εµείς επιµένουµε και διεκδικούµε όχι 

την προσωρινή αλλά την µόνιµη λύση που ανάφερα και πριν και έχει να κάνει µε τα 7.000 τ.µ. 

τα οποία είναι η µόνιµη µέγιστη λύση ή τα 850 τ.µ. που είναι η µόνιµη ελάχιστη λύση. 

Ο κ. Αερολιµενάρχης είπε: καταρχήν ακούω για δύο (2) µόνιµες λύσεις οι οποίες για µένα δεν 

µπορούν να δοθούν και δεν υπάρχουν δύο (2) µόνιµες λύσεις. Υπάρχει το πρόγραµµα 

κατασκευής των υποδοµών βάσει του master plan των 7.000 τµ τα οποία πρόκειται να 

ενταχθούν στο ΕΣΠΑ, το οποίο είναι κάτι που όπως γνωρίζω µέσα στο καλοκαίρι θα υπάρχει 

εξέλιξη και το δεύτερο είναι η κατασκευή ενός κτιρίου 850 τ.µ. τα οποία δεν βγήκαν τυχαία 

αλλά µέσα από απαιτήσεις τις οποίες εξέφρασαν οι αρµόδιες διευθύνσεις και βάσει των οποίων 
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θα πρέπει να γίνει η δουλειά µας. Επειδή άκουσα προηγουµένως ότι αυτή η υποδοµή των 850 

τ.µ. µπορεί να είναι η βάση για να γίνει ανάπτυξη και να φτάσουµε στα 7.000 τ.µ., αυτό βάσει 

του τόπου όπου θα εγκατασταθεί αυτή η υποδοµή δεν µπορεί να επεκταθεί στα 7.000 τµ. Αυτό 

ήταν δική µου πρόταση στην ΥΠΑ όπου εφόσον καταλήξαµε στα 850 τµ τα οποία 

τραβηχτήκαν και έφτασαν τα 850 τµ γιατί αρχικά ήταν 750 τ.µ. περίπου, στη συνέχεια πήγαν 

στα 850 τ.µ. και δεν µπορούσε να πάει παραπέρα διότι για να πάει παραπέρα θα χρειαζόταν 

υποσταθµός της ∆ΕΗ, ένα γεγονός το οποίο θα επιβάρυνε το κόστος κατασκευής και επειδή 

δεν επιδέχεται επέκτασης. Εγώ λοιπόν έκανα µια πρόταση, για ποιο λόγο να κάνουµε την 

κατασκευή στο σηµείο που έχει προγραµµατιστεί και να µην γίνει στο σηµείο όπου θα γίνουν 

µελλοντικά τα µόνιµα κτίρια µε δυνατότητα επέκτασης τους. ∆ιότι η άποψη µου ήταν και 

παραµένει ότι η αεροπορική κίνηση στη Πάρο θα απογειωθεί. Επίσης θα ήθελα να διευκρινίσω 

και κάτι άλλο, ξεχάστε ότι είµαι ο Αερολιµενάρχης, είµαι ένας απλός άνθρωπος ο οποίος 

κατοικεί στον τόπο σας και άκουσα κάποια πράγµατα που έχει να κάνει µε την 

χρηµατοδότηση. Καταρχήν να έχετε υπόψη σας ότι η ΥΠΑ είναι µια αµιγώς δηµόσια 

υπηρεσία. Αυτό σηµαίνει πως δεν είναι αυτοχρηµατοδοτούµενη. Άκουσα λοιπόν 

προηγουµένως ότι έχει λεφτά δεν έχει λεφτά ότι δεν πληρώνει κτλ. Εγώ πάντως πληρώνοµαι 

κανονικά. Η ΥΠΑ λοιπόν όπως όλες οι δηµόσιες υπηρεσίες τα µεν έσοδα της τα βάζει στον 

κεντρικό κουµπαρά και όταν χρειαστεί µε διάφορες νόµιµες διαδικασίες παίρνει χρήµατα από 

τον γενικό κουµπαρά για να κάνει τις δουλειές της. ∆εν τίθεται λοιπόν θέµα αν έχει ή δεν έχει 

χρήµατα. Η άποψη λοιπόν της ΥΠΑ η οποία αποτυπώνεται στο έγγραφο το οποίο έχει 

ηµεροµηνία 6-3-2015, είναι ότι προβάλλει τις δύο λύσεις δηλ την ένταξη των 7.000 τµ στο 

ΕΣΠΑ και την εν δυνάµει προσπάθεια η οποία γίνεται για την δηµοπράτηση του έργου των  

850 τ.µ για τα οποία ευελπιστεί ότι το 2017 θα έχουν περατωθεί. Η κατασκευή λοιπόν αυτή δεν 

είναι µόνιµη αν και τίποτα δεν είναι απίθανο. Η κατασκευή λοιπόν αυτή θα αποδοθεί σε άλλη 

χρήση στον αερολιµένα και δεν θα πάει χαµένη. Η τρίτη λύση την οποία δεν προτείνει η ΥΠΑ 

απλώς είναι υπό µορφή εξέτασης της πρότασης η οποία έχει γίνει από τον κ. ∆ήµαρχο σχετικά 

µε το στέγαστρο όπου αναφέρει σαφώς ότι το στέγαστρο αυτό θα αποξηλωθεί από το παλιό 

αερολιµένα, θα επανασυναρµολογηθεί στο νέο, θα συµπληρωθεί δε και µε τις απαραίτητες 

κατασκευές και εξοπλισµό µε δαπάνες για τις οποίες θα µεριµνήσει ο ∆ήµος. Άρα το 

οικονοµικό βάρος θα επιβαρύνει αποκλειστικά και µόνο το ∆ήµο. Επιπλέον ο ∆ήµος θα 

φροντίσει για την οδό πρόσβασης και για τον απαραίτητο περιβάλλοντα χώρο. ∆εδοµένου δε 

του ελάχιστου χρόνου που µεσολαβεί µέχρι 1-6-2015 αλλά και της πολυπλοκότητας του όλου 

θέµατος, για την πιστοποιηµένη έναρξη λειτουργίας δηλ. η οποιαδήποτε υποδοµή που θα 

κατασκευαστεί θα πιστοποιηθεί από την ΥΠΑ. Εννοείται ότι θα πρέπει να έχει στα χέρια της 

µία πολύ εµπεριστατωµένη και τεκµηριωµένη µελέτη η οποία θα αποτυπωθεί και φυσικά θα 

εγκριθεί και θα πιστοποιηθεί διότι χωρίς πιστοποίηση λειτουργία αερολιµένα δεν µπορεί να 

υπάρξει.  

Στη συνέχεια απάντησε σε ερωτήµατα που τέθηκαν από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και 

τους πολίτες που ήταν παρόντες στη συνεδρίαση. 

 Κατά την τοποθέτηση του ο κ. Βλαχογιάννης είπε: είναι δεδοµένο ότι όλοι µας 

ενδιαφερόµαστε για τη λειτουργία του νέου αεροδροµίου. Ένα νέο αεροδρόµιο το οποίο θα 

είναι ασφαλές, θα εξυπηρετεί τους κατοίκους και τις ανάγκες του νησιού σήµερα και αύριο. 

Όµως όταν κάτι το θέλουµε πολύ είναι εύκολο να κάνουµε και λάθη και το λέω αυτό γιατί 

θεωρώ πως η επιστολή του ∆ηµάρχου που εστάλη την 6/3/2015 στην Υπηρεσία Πολιτικής 

Αεροπορίας είναι λάθος και καθοριστική για το µέλλον. Έπρεπε να σταλεί αύριο. Μετά τη 

συζήτηση που κάναµε χθες µε τους φορείς, που ήταν µια συζήτηση που έγινε µέσα σε ένα 

πλαίσιο δηµιουργικής ασάφειας όπου ακούστηκαν διάφορα πράγµατα και που κατατέθηκε µία 

πρόταση για το βελέντζειο που σήµερα αποσύρθηκε. Σήµερα πολύ φοβάµαι ότι η συζήτηση 

που γίνεται, γίνεται στο πλαίσιο της δηµιουργικής σύγχυσης, γι’ αυτό εγώ θα προσπαθήσω να 

ξεκαθαρίσω όσο µπορώ τα πράγµατα. Πρώτον είναι στόχος όλων µας να γίνει το µόνιµο κτίριο 

των 7.500 τµ, το οποίο σύµφωνα µε τα όσα είπε εχθές ο Έπαρχος και κυκλοφόρησε και δελτίο 

είναι στο παράρτηµα Γ του ΣΠΕΠ και ειδικά στα στοιχεία προτεινόµενων έργων στη σελίδα 

140. ∆ηλ δεν έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ και µάλιστα δηλώνεται ότι οι µελέτες έχουν ανατεθεί. 
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Εγώ από ότι γνωρίζω, οι πληροφορίες µου, αλλά και το έγγραφο της ΥΠΑ που είναι απολύτως 

καθοριστικό της 6/3/2015, λέω ότι βρισκόµαστε στο στάδιο των προµελετών. Άρα µελέτη δεν 

έχει ανατεθεί ακόµα. Ξέρω ότι µε τις επαφές που είχα µε την ΥΠΑ και µε τον νέο Γενικό 

∆ιευθυντή τον κ. Κόκκινο, αυτή η µελέτη των µόνιµων κτιρίων του νέου αεροδροµίου των 

7.500 τµ ήταν λάστιχο. Κόστιζε από 1.500.000,00 έως 3.000.000,00 ευρώ. Εποµένως νοµίζω 

ότι τόσο ο Έπαρχος όσο και ο ∆ήµαρχος στο µυαλό τους πρέπει να έχουν πρώτα απ όλα αυτό, 

δηλ να οριστικοποιηθεί η µελέτη της µόνιµης κατασκευής µε την οποία όλοι συµφωνούµε και 

δεν έχουµε καµία αντίρρηση. Μετά από εκεί και πέρα πάµε στις επόµενες φάσεις. Το έγγραφο 

που ήρθε από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας αφού περιγράφει για τα 7.500 τµ µετά 

αναφέρει: για το χρονικό διάστηµα µέχρι την κατασκευή του ανωτέρω κτιρίου η υπηρεσία 

προγραµµατίζει την λειτουργία κτιρίου αεροσταθµού των 850 τµ µέχρι την κατασκευή των 

7.500 τµ. το οποίο είναι στο ευρύτερο master plan και µετά θα χρησιµοποιηθεί για την 

πυρόσβεση. Άρα αυτό είναι σαφές και δεν πρέπει να µπαίνουµε σε πεδίο σύγχυσης επειδή ο 

άλλος µας είπε κάτι στο τηλέφωνο ή όχι. Είπε ο κ. Αερολιµενάρχης ότι αν η Ανεξάρτητη Αρχή 

∆εδοµένων δεν ακύρωνε την απόφαση του κ. Χρυσοχοίδη δεν θα γινόταν; Άρα δεν υπάρχουν 

χρήµατα; Υπήρχαν χρήµατα και δεν ήταν ζήτηµα χρηµάτων αλλά λάθος χειρισµού από τον  

Χρυσοχοίδη ο οποίος δεν δούλεψε καλά το σύστηµα σε κάτι που του το είχαµε αναφέρει. Η 

Ανεξάρτητη Αρχή ∆εδοµένων πολύ καλά το ακύρωσε διότι πήγε να κάνει επέκταση µιας 

σύµβασης που είχε διαφορετικό αντικείµενο από την αρχική. Η ΥΠΑ ξέρει κανείς να µας πει 

πόσα χρήµατα δίνει κάθε φορά για τις επιδοτούµενες πτήσεις σε ετήσια βάση; από 1/4/2013 

έως 31/3/2014 έδωσε 4.203.000,00 ευρώ, από 1/4/2014 έως 31/3/2015 έδωσε 4.185.000,00 

ευρώ. Εποµένως γιατί ο κ. ∆ήµαρχος βιάστηκε να στείλει την επιστολή τον Μάρτιο και να λέει 

ότι αναλαµβάνει ο ∆ήµος µε µέριµνα να φροντίσει τις δαπάνες για να κάνει ένα τσαντιράκι 350 

τµ., το οποίο όπως µας λέει ο αερολιµενάρχης δεν είναι κατάλληλο. Πως βγάλαµε το 

συµπέρασµα ότι η ΥΠΑ δεν έχει τα χρήµατα για να επιδοτήσει; Μετά είναι σαφές ότι ο ∆ήµος 

µε δικιά του µέριµνα αναλαµβάνει για όλες τις δαπάνες. Μπορεί ο ∆ήµος να κάνει αεροδρόµιο; 

Εποµένως ποιες είναι οι πηγές χρηµατοδότησης; Τι ψηφίζουµε εµείς σήµερα; Τι προτείνουµε; 

Το ζήτηµα είναι αφού η µπάλα ήρθε στο δικό µας γήπεδο, µπορούµε να κάνουµε το 

αεροδρόµιο; Για µένα µε τις εργασίες που έγιναν µέχρι σήµερα και µε τα δεδοµένα που έχω 

νοµίζω ότι είναι µια πολύ θολή πρόταση για αυτό και δεν θα συµµετέχω σε µια τέτοια 

επιτροπή.    

Ο κ. Σαρρής είπε: έχω την αίσθηση ότι αυτή η παράσταση που δίνετε απόψε είναι λίγο χαµένος 

χρόνος. ∆ηλ παίρνει τόσο χρόνο και τόση αγωνία που είναι σε πλήρη αναντιστοιχία µε το 

αποτέλεσµα που θα υπάρξει µετά από αυτή τη συνεδρίαση. ∆εν θα έχει κανένα εκτόπισµα και 

κανένα αντίκρισµα στην πραγµατικότητα. Η προχειρότητα µε την οποία αντιµετωπίζεται το 

θέµα µε το να υποκαθιστούµε εµείς το κράτος και την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας ως 

προς τη χρηµατοδότηση της προσωρινής αυτής λύσης είναι άνευ προηγουµένου. Την ανέλυσε 

πολύ καλά ο κ. Βλαχογιάννης και δεν χρειάζεται να πω τα ίδια πράγµατα. Θέλω όµως να κάνω 

ακόµα µια επισήµανση ότι ακόµα και αν έχουµε χρήµατα, κρίνω ότι αυτή η µελέτη που δεν 

υπάρχει, το ποσό θα είναι πολύ µεγαλύτερο από το ποσό που αναφέρθηκε πριν. Το δράµα έχει 

ξεκινήσει όµως από ένα κράτος που είναι χειρότερο και από την αποψινή συνεδρίαση. Ένα 

κράτος το οποίο χρηµατοδοτεί όχι µε ξένα χρήµατα αλλά από το δικό µας Υπουργείο, ένα 

διάδροµο που έχει κοστίσει πολλά εκατοµµύρια για να µείνει ο διάδροµος. Γιατί εκεί 

καταλήξαµε. Για το υπόλοιπο µέρος που είναι άλλο τόσο για να λειτουργήσει το αεροδρόµιο 

το άφησε στη µέση.  

Ο κ. Ροκονίδας είπε: πραγµατικά ο χρόνος δεν επαρκεί για να κάνει κανείς µια ολοκληρωµένη 

τοποθέτηση σε σχέση µε το τι έχει συµβεί σε αυτό το πολύπαθο έργο, ούτε σκοπεύω να κάνω 

µια τοποθέτηση η οποία να περιλαµβάνει τετριµµένα, δηλ ότι όλοι θέλουµε το αεροδρόµιο, 

όλοι είµαστε υπέρ κ.τ.λ. Εξάλλου η διαδροµή του καθ ενός µας και οι προσπάθειες είκοσι (20) 

ετών για να µπορέσει να ολοκληρωθεί αυτό το έργο, µιλάνε από µόνες τους, είναι διαχρονικές 

και εποµένως δεν νοµίζω ότι πρέπει να κάνουµε µια κουβέντα αυτού του τύπου. Επειδή λοιπόν 

δεν πρέπει να κάνουµε κουβέντα αυτού του τύπου, η πλειοψηφία θα πρέπει να είναι 

προσεκτική στο πως χειρίζεται το ζήτηµα. ∆ηλαδή αυτή η λογική του εµείς θέλουµε το 
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αεροδρόµιο, υπονοώντας ότι κάποιοι άλλοι δεν το θέλουν, σας συµβουλεύω να είναι µια 

επιχειρηµατολογία την οποία να την σταµατήσετε πριν καν την ξεκινήσετε. ∆εν θα µπω λοιπόν 

στην λογική των πολιτικών ευθυνών. Θα µείνω µόνο στο ότι από το Σεπτέµβριο του 2014 

επισκέφθηκε ένας Υπουργός το νησί για να πει ότι θα δώσει, κάτω από την πίεση 

συγκεκριµένων συµφερόντων, µία λύση για να λειτουργήσει το νέο αεροδρόµιο της Πάρου και 

η λύση που έδωσε ήταν µια λύση του αέρα. Αν υπάρχει λοιπόν µια ευθύνη, υπάρχει γιατί η 

τοπική εξουσία δεν αξιολόγησε όπως έπρεπε να αξιολογήσει την πρόταση αυτή που ήταν του 

αέρα. Επιχείρησε µε ένα σκανδαλώδη τελικά τρόπο που δεν υπήρχε περίπτωση να περάσει, να 

κάνει απευθείας ανάθεση ενός έργου περίπου 5.000.000,00 ευρώ. Από εκεί και πέρα γινόµαστε 

µάρτυρες µιας διαδικασίας που µπορεί να είναι κατανοητό κ. ∆ήµαρχε, ότι κρατάτε µια καυτή 

πατάτα, αλλά η λύση της καυτής πατάτας δεν είναι να πετάξει κανείς την µπάλα στην κερκίδα, 

είναι να κρατήσει την µπάλα µέσα στο γήπεδο και να δει πως θα οργανώσει για να κάνει 

παιχνίδι. Μήπως θέλετε να σας αναφέρω τι έχει επιχειρηθεί ως λύση για την ολοκλήρωση των 

κτιριακών εγκαταστάσεων του νέου αεροδροµίου; Έχουµε ξεκινήσει από τα µεταφερόµενα της 

Σητείας, φτάσαµε στο σπίτι ενός συµπολίτη µας το οποίο γειτονεύει µε το αεροδρόµιο για να 

µετατραπεί σε κτιριακές εγκαταστάσεις, πήγαµε στα να κουβαλάµε µε νταλίκες από το νέο 

αεροδρόµιο στο παλιό και από το παλιό στο νέο τους επιβάτες των αεροπλάνων, πήγαµε στην 

µεταστέγαση του στεγάστρου του υγειονοµικού αεροσκάφους, µόλις προχθές. Για να 

φτάσουµε σήµερα, το έγγραφο που στείλατε στις 5/3/2015 στην ΥΠΑ µιλάει για την 

διαδικασία παραχώρησης του στεγάστρου στο νέο αεροδρόµιο, ώστε αυτό να χρησιµοποιηθεί 

ως κτίριο αεροσταθµού. Σήµερα λοιπόν αλλάζει η πρόταση αυτή που έγινε πριν από δύο µέρες 

στην ΥΠΑ σε µια πρόταση άλλου χαρακτήρα. Ερχόµαστε λοιπόν να κάνουµε ένα ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο που δεν υπάρχει τίποτα, τα πάντα είναι προφορικές κουβέντες. Είµαστε πλασιέ 

ιδιωτικών συµφερόντων; Ερχόµαστε εδώ για να φέρουµε της INTRAKAT την προσφορά; 

Ερχόµαστε εδώ για να φέρουµε την πίεση των συµφερόντων της Aegean, που κάτω από 

οποιεσδήποτε συνθήκες θέλει να λειτουργήσει το αεροδρόµιο αυτό; ∆εν πρέπει να πάρουµε υπ 

όψη µας ότι σαν τόπος έχουµε µια εµπειρία από την προχειρότητα της αντιµετώπισης τέτοιων 

έργων στο παρελθόν; Έχουµε πληρώσει την προχειρότητα του παλιού αεροδροµίου για τριάντα 

(30) συναπτά έτη και σήµερα ερχόµαστε για µια ακόµα φορά να κάνουµε µια πρόταση η οποία 

ουσιαστικά βάζει δυναµίτη στα θεµέλια µιας λύσης που θα δώσει τη δυνατότητα να έχουµε ένα 

νέο αεροδρόµιο που θα έχει µέλλον και προοπτική; Και εν πάση περιπτώσει, γιατί καλείτε να 

αποφασίσει σήµερα το ∆ηµοτικό Συµβούλιο; Καλείτε να αποφασίσει για έναν προϋπολογισµό 

που δεν έχει κάνει καµία υπηρεσία του ∆ήµου, δεν υπάρχει κατατεθειµένο στο ∆Σ τίποτα από 

τις τεχνικές υπηρεσίες του ∆ήµου, υπάρχουν προφορικές εισηγήσεις προϋπολογισµών για 

ιδιωτικές εταιρείες, και καλούµαστε να αποφασίσουµε τι; Ότι κάποιοι άλλοι θα βγουν στο 

δρόµο να µαζέψουν λεφτά για να κάνουν ένα έργο στο οποίο ο ∆ήµος θα τους επικροτεί και θα 

είναι συνοδοιπόρος; Είναι αυτό προσπάθεια σοβαρή για να µπορούµε να λύσουµε ένα 

συγκεκριµένο ζήτηµα του τόπου; Έχουµε µπει σε µια διαδικασία στην οποία αγνοούµε τους 

πολιτικούς παράγοντες, την πολιτική ηγεσία, δεν έχουµε πάει να δούµε τον Υπουργό, να 

µάθουµε τις προθέσεις του, να πιέσουµε και να διεκδικήσουµε την ολοκλήρωση του έργου 

αυτού.  

Ο κ. Πατέλης είπε: συζητάµε για την πιθανή λειτουργία ενός αεροδροµίου, όταν τουλάχιστον 

αυτή τη στιγµή δεν έχουν εξοφληθεί στο σύνολό τους οι αποζηµιώσεις που δικαιούνται να 

λάβουν οι ιδιοκτήτες της γης. Παρακαλώ να υπάρξει κ. ∆ήµαρχε από πλευράς ∆ήµου µια 

µέριµνα ώστε να φύγει κάποιο χαρτί προς το αρµόδιο Υπουργείο σε ένδειξη συµπαράστασης 

προς τους συµπολίτες αυτούς που υπέστησαν ας πούµε κάποια φθορά. Είναι προφανές ότι αν 

δεν είχε προκηρυχθεί ένα έργο κολοβό σαν πεδίο ελιγµών και όχι σαν αεροδρόµιο, σήµερα δεν 

θα συζητούσαµε γι αυτό το θέµα. Ευθύνες τεράστιες εκείνων που το προκήρυξαν έτσι, ευθύνες 

τεράστιες και της προηγούµενης δηµοτικής αρχής όταν πανηγύριζε και έστηνε µονοθεµατικά 

συµβούλια, ότι έχουµε το αεροδρόµιο, ‘το έργο µας’, έτσι το αποκαλούσατε, λες και ήταν δικό 

σας και όχι των υπολοίπων τότε του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. Άνθρακες βέβαια διότι λέγατε ότι 

στο τέλος του 2012 θα γινόταν η δηµοπράτηση των έργων των κτιριακών εγκαταστάσεων και 

ότι στο τέλος του 2014 το έργο θα είχε παραδοθεί. Ούτε το 2024 θα γίνει έτσι όπως το 
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εννοούσατε εσείς. Αυτά που είπε ο κ. Αερολιµενάρχης θεωρώ ότι είναι τα πιο σοβαρά, ότι τα 

850 τµ πρέπει να φτιαχτούν στο χώρο που προβλέπεται να γίνει το κτίριο των 7.000 τµ και 

µετά να δοθούν σε ανάλογες χρήσεις. Αυτή νοµίζω είναι η ποιο σοβαρή πρόταση. Το 

ζητούµενο είναι θέλουµε τελικά να λειτουργήσει αυτό το αεροδρόµιο; Οι ξενοδόχοι και οι 

φορείς λένε ότι θέλουν. Ο κ. Βλαχογιάννης είπε ότι δεν συµµετέχει σε αυτή την επιτροπή εκτός 

και αν λειτουργήσει µε τα 850 τµ το 2017. Σε αυτό το σηµείο διαφωνούµε. Τα 350 τµ λοιπόν 

και µε τις προσωρινές εγκαταστάσεις είναι η µόνη λύση για να λειτουργήσει το αεροδρόµιο. 

∆εν βλέπω ότι µπορεί να λειτουργήσει άµεσα αλλά φαντάζοµαι του χρόνου θα µπορεί να 

λειτουργήσει εκ του ασφαλούς.  

Η κ. Χανιώτη είπε: για ένα τόσο σηµαντικό θέµα νοµίζω ότι έχει πέσει το επίπεδο της 

συζήτησης. Χωρίς καµία αµφιβολία η κατασκευή του νέου αεροδροµίου είναι µια πολύ 

σοβαρή υπόθεση για την Πάρο και την Αντίπαρο και βεβαίως η ολοκλήρωσή του αναµένετε να 

αλλάξει σελίδα για τα νησιά αυτά. Είναι το σηµαντικότερο αναπτυξιακό έργο που έχει 

πραγµατοποιηθεί ποτέ στη Πάρο και βεβαίως αν είµαστε σωστοί απέναντι στον εαυτό µας και 

σε αυτούς που έβαλαν την υπογραφή του ‘άνθρακα’, θα πρέπει να πούµε ένα ευχαριστώ. ∆ιότι 

διαφορετικά αν δεν υπήρχε αυτή η υπογραφή, σήµερα δεν θα ήµασταν εδώ. Τα στοιχεία που 

παρουσιάστηκαν εχθές από τους εκπροσώπους της Aegean δείχνει ότι η Πάρος έχει µπει για τα 

καλά στον τουριστικό χάρτη. Χαιρόµαστε λοιπόν που έστω και αργά και ελπίζουµε 

πραγµατικά να µην είναι πολύ αργά, γίνεται αυτή η συζήτηση σήµερα εδώ, που κατά την 

άποψη την δική µου θα έπρεπε να είχε γίνει αµέσως µετά από την απόρριψη της πρότασης 

Χρυσοχοίδη από την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή ∆ηµοσίων Συµβάσεων. Όσο για τα στοιχεία 

που δεν παρουσιάστηκαν και δεν είχαµε στη διάθεσή µας παρουσιάστηκαν πριν από τον κ. 

Αερολιµενάρχη και τον κ. Βλαχογιάννη. Έπρεπε δηλ κατά την άποψη µου να συγκληθεί άµεσα 

το ∆Σ και να συζητηθεί το θέµα και η διερεύνηση της πιο ασφαλούς και της ποιο συµφέρουσας 

λύσης και βεβαίως σε καµία περίπτωση µίας πρόχειρης λύσης, η οποία ουσιαστικά θα 

καθυστερήσει τις διαδικασίες ή µε τα δεδοµένα που ακούσαµε προηγουµένως, ίσως και 

καταργήσει την κατασκευή του κτιρίου των 850 τµ. Θα έπρεπε λοιπόν όλοι µαζί µετά την 

συζήτηση που θα είχαµε εδώ, αλλά έστω και τώρα χαιρόµαστε πάρα πολύ, να παλέψουµε για 

τον στόχο, το καλύτερο για τον νησί µας. Ο κ. ∆ήµαρχος πριν από λίγο µας είπε ότι έχει 

προχωρήσει χωρίς καµία ενηµέρωση του σώµατος και χωρίς κανένα έγγραφο ουσιαστικά, σε 

κινήσεις οι οποίες κατά την προσωπική µου άποψη τις θεωρώ κινήσεις πανικού και 

αποσπασµατικές, κινήσεις οι οποίες δείχνουν άγνοια των διαδικασιών αλλά και των αναγκών 

του αεροδροµίου και γενικότερα του νησιού. Η πρόταση µου είναι ότι ο παριανός λαός και οι 

επαγγελµατίες δεν πρέπει σε καµία περίπτωση να δεχτεί τίποτα λιγότερο από την λύση των 850 

τµ.  

Ο κ. Μαλαµατένιος είπε: οι προσωρινές λύσεις δεν ξέρω να έχουν βλάψει κανένα αεροδρόµιο. 

Ούτε τα προκατ στη Μύκονο ούτε τα προκατ στη Σητεία και η Πάρος δεν νοµίζω να 

ζηµιώθηκε από αυτό το  τσαντίρι  που εγκαινιάστηκε το 1982 παρουσία µου. Νοµίζω ότι 

ωφελήθηκε. Αυτό το τσαντίρι του ενός δωµατίου µε τον χωµάτινο δρόµο έφτανε να εξυπηρετεί 

όχι τους 50 επιβάτες που εξυπηρετεί σήµερα, αλλά έφτασε να εξυπηρετεί τσάρτερ. Αν 

καθόµαστε να λέµε ότι θέλουµε ένα µεγάλο κτίριο για το αεροδρόµιο θα πάθουµε ότι είχαµε 

πάθει και τότε που ζητούσαµε δύο (2) χιλιόµετρα διάδροµο και παραλίγο να τα χάσουµε όλα. 

Για αυτό η δική µου γνώµη είναι ότι η αρχή είναι το ήµισυ του παντός. Να ξεκινήσουµε έστω 

και µε ένα δωµάτιο για να λειτουργεί το αεροδρόµιο και η Πάρος δεν θα βγει ζηµιωµένη.  

Ο κ. Ρούσσος Π. είπε: χωρίς προσπάθεια δεν γίνεται τίποτα. Πρέπει να πούµε ένα µεγάλο 

ευχαριστώ σε όσους έχουν εµπλακεί µέχρι τώρα γι αυτό το θέµα και αυτό που πρέπει να δούµε 

είναι από εδώ και πέρα το τι θα κάνουµε. Όπως είπε και ο κ. Μαλαµατένιος το µικρό γίνεται 

µεγάλο σιγά – σιγά. Πριν δύο (2) χρόνια που ξεκίνησε το νέο αεροδρόµιο πολλοί έλεγαν για 

µια λακκούβα. Η λακκούβα τώρα έγινε διάδροµος. Λένε για κάποιες παράγκες. Οι παράγκες 

σιγά – σιγά θα γίνουν το µεγάλο αεροδρόµιο. Πιστεύω λοιπόν ότι έτσι µόνο θα προχωρήσουµε 

και αν είµαστε ενωµένοι θα πάµε µπροστά αυτό το νησί. 

Ο κ. Μαρινόπουλος είπε: έχουµε να διαλέξουµε ανάµεσα στην πρόταση του ∆ηµάρχου να 

προχωρήσουµε στα 350 τµ προσωρινής λύσης την οποία αυτή τη λύση την πρότειναν διάφοροι 
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φορείς και θα συµβάλουν οι ξενοδόχοι, οι επαγγελµατίες, η Aegean και η INTRAKAT οι 

οποίοι όλοι αυτοί θα βοηθήσουν. Σίγουρα ο ∆ήµος δεν µπορεί να είναι εκείνος ο οποίος θα 

υλοποιήσει αυτό το έργο. Το έργο θα υλοποιηθεί απ έξω και θα προσφερθεί στην ΥΠΑ και θα 

γίνει κτήµα δικό της. Έτσι θα πάµε για να λειτουργήσει το αεροδρόµιο το 2016. Αυτή η λύση 

θα πρέπει να είµαστε βέβαιοι ότι θα γίνει αποδεκτή από την ΥΠΑ. Πιστεύω ότι αξίζει να 

προχωρήσουµε σε αυτή τη λύση, να κάνουµε αυτή την προσπάθεια διότι δεν θα ακυρώσει 

νοµίζω το ολοκληρωµένο έργο που θα µπει µέσα στο ΕΣΠΑ για το 2021. 

Ο κ. Ρούσσος Β. είπε: για µένα τα πράγµατα σήµερα είναι πιο ξεκάθαρα. Τα πλάνα είναι τρία 

τα οποία φαίνονται από έγγραφα και δεν χωράνε καµία αµφισβήτηση. Το πρώτο είναι να 

ενταχθεί στο ΕΣΠΑ. Ο Έπαρχος στο δελτίο τύπου που έβγαλε το λέει ξεκάθαρα ότι θα 

λειτουργήσει την θερινή περίοδο του 2021 εφόσον όλες οι µελέτες είναι στην ώρα τους, 

ενταχθεί στο ΕΣΠΑ κτλ. Καταλαβαίνουµε δηλ το πότε θα πάει να γίνει. Η δεύτερη λύση είναι 

τα 850 τµ. ∆ιαβάζοντας το έγγραφο που ήρθε από την ΥΠΑ λέει ότι το έργο αυτό εκτιµούµε 

ότι θα µπορεί να λειτουργήσει την θερινή περίοδο του 2017 εφόσον εξασφαλιστεί η 

απαραίτητη χρηµατοδότηση. Αν δεν εξασφαλιστεί τότε αντίο. Αυτές είναι οι δύο λύσεις που 

έχουµε εγγράφως. Εµείς, θεωρώ ότι η πρόταση του κ. ∆ηµάρχου δεν είναι πάµε να κάνουµε 

ένα αεροδρόµιο όπως το θέλει η πλειοψηφία ή το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ή οι φορείς της Πάρου 

αλλά, πάµε να κάνουµε µια προσπάθεια για να δηµιουργηθεί αυτή η κατασκευή. Ο ∆ήµος θα 

είναι ο φορέας ο οποίος θα οργανώσει µε τις υπηρεσίες του τους υπόλοιπους φορείς, θα δει αν 

µπορούν να µαζευτούν τα χρήµατα, από πού και όταν θα τα έχει όλα εγγράφως θα τα στείλει 

στην ΥΠΑ και η τελική απόφαση θα είναι δική της αν ο ∆ήµος προχωρήσει ή όχι. Είναι 

ξεκάθαρο. Εγώ δεν θεωρώ ότι θα χάσουµε τα 850 τµ ή τα 7500 τµ . Χαµένα τα έχουµε αν 

µιλάµε για το 2021 και βάλε. Η κ. Χανιώτη είπε να δούµε τον στόχο. Να τον δούµε τον στόχο 

αλλά να δούµε και πότε είναι υλοποιήσιµος. Είναι πολύ σηµαντικός παράγοντας για να 

προσδιορίσουµε ένα στόχο. Ο κ. Ροκονίδας είπε αν έχουµε διεκδικήσει ή πιέσει την πολιτική 

ηγεσία. ∆ιεκδικήσαµε και για την υγεία και είδαµε τι έχουµε κερδίσει. Λέµε αν θα είναι 

διαφήµιση το αεροδρόµιο που θα κατασκευάσουµε για τους τουρίστες. ∆ηλ το αεροδρόµιο που 

έχουµε τώρα µας διαφηµίζει στο εξωτερικό; Εγώ θεωρώ ότι επειδή µιλάµε για προσπάθεια 

πρέπει όλοι να την στηρίξουµε. ∆εν θα πάει κανένας να κάνει κάτι αυτόνοµα. Θα γίνει 

προσπάθεια µε την έγκριση της ΥΠΑ, γι αυτό πρέπει να την στηρίξουµε. 

Ο κ. ∆ήµαρχος δευτερολογώντας είπε: έκανα έκκληση στην αρχή και είπα ότι για ένα τέτοιο 

σοβαρό θέµα δεν χρειάζονται αντιπαραθέσεις. Εµείς, όπως είπε και ο κύριος Ρούσσος κάνουµε 

µια προσπάθεια µε κάθε σοβαρότητα, παρόλο που ακούστηκαν διάφορα, για να έχουµε την πιο 

εµπεριστατωµένη άποψη να την φέρουµε στο ∆/Σ ώστε αυτή να την συµπληρώσετε µε τις 

δικές σας απόψεις και δεν µας κάνατε και σοφότερους. Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας που 

είχαµε µε την ΥΠΑ µας ζητήθηκε να στείλουµε µια επιστολή για να υπάρχει ένας µπούσουλας 

για να µπορέσουν να µας απαντήσουν. Όσον αφορά τα χρήµατα, για να ξεκαθαρίσουµε. 

Ψάχνουµε τρόπους για να συµµετέχουµε και σε αυτό αν υπάρχει δυνατότητα για να 

µπορέσουµε να πετύχουµε τον στόχο µας. Σήµερα έγινε µια συνάντηση µε τους φορείς και 

τους επαγγελµατίες του νησιού και συµφωνήσαµε σε αυτή την λύση. ∆εν θέλαµε να έρθουµε 

εδώ στο ∆.Σ. χωρίς να έχουµε κάποια άποψη του κόσµου, δεν θέλαµε να έρθουµε στο ∆.Σ. 

χωρίς να έχουµε κάνει µια συνέλευση πριν, όπως κάναµε χθες. ∆εν κατεβάσαµε άποψη από 

τον ουρανό. Προσπαθήσαµε να φέρουµε µια τεκµηριωµένη άποψη την οποία ξαναλέω ότι θα 

περάσει από την έγκριση της ΥΠΑ και τότε αυτή θα είναι η λύση η πραγµατική η οποία θα 

µπορέσουµε να υλοποιήσουµε, να ενεργοποιήσουµε το αεροδρόµιο της Πάρου το 

γρηγορότερο. Εγώ ευελπιστώ στο τέλος του 2015. Σας είπα και πριν χάνονται 25.000.000 € το 

χρόνο. Ο κόσµος και οι επαγγελµατίες έχουν τα προβλήµατά τους. Έχουµε εµείς την 

πολυτέλεια να περιµένουµε; Μου είπατε πριν ότι έχω αγωνία. Και βέβαια έχω αγωνία, 

αλίµονο, γι αυτό µας ψήφισε ο κόσµος, για να έχουµε αγωνία για τα προβλήµατά του. Και γι’ 

αυτό δεν θα µείνουµε µε σταυρωµένα χέρια και περίµενα πραγµατικά την δική σας πρόταση. 

Εµείς µε σταυρωµένα χέρια δεν µένουµε ούτε θα µείνουµε σε αδράνεια όπως µείναµε κάποτε. 

Όσον αφορά το ∆ελτίο Τύπου που ειπώθηκε. Το ∆ελτίο Τύπου που βγήκε από την δική µας 

παράταξη όταν ήρθε ο κ. Χρυσοχοϊδης έλεγε κατά τα λεγόµενα του Υπουργού. Βγάλαµε ένα 



                                                                                                     

 9 

∆.Τ. να ενηµερώσουµε τον κόσµο ως οφείλαµε ότι ο κ. Υπουργός ήρθε και είπε αυτά. ∆εν 

είπαµε εµείς ότι αυτά είναι δικά µας λόγια, αλλά του Υπουργού. Και για να το πω και 

ξεκάθαρα, εγώ παραµυθιάστηκα. Εγώ πείστηκα από τα λεγόµενά του, δεν κρύβοµαι. Όταν µε 

ρωτούσε ο κόσµος πότε θα υλοποιηθεί το νέο αεροδρόµιο, εγώ τους απαντούσα µε µία 

µοναδική πρόταση «όταν θα κατέβει το αεροπλάνο», και αυτό λέω και τώρα, αλλά θέλουµε το 

αεροπλάνο να κατέβει γρήγορα. Εµείς κάναµε µια πρόταση µε κάθε συναίσθηση της ευθύνης 

µας, µε κάθε συναίσθηση των πολιτών που εκπροσωπούµε. Είπατε ότι δεν υπήρχε καµία 

άποψη της Τεχνικής Υπηρεσίας. Σας το είπα και πριν αλλά δεν το καταλάβετε. Η πρώτη 

µελέτη ήταν της Τεχνικής Υπηρεσίας διότι το στήριγµα µας είναι η Τεχνική Υπηρεσία και οι 

υπηρεσίες του ∆ήµου γενικότερα. Η πρόταση µας λοιπόν είναι συγκεκριµένη. Υπό την έγκριση 

και την καθοδήγηση της ΥΠΑ που έχει το ρόλο της πολεοδοµίας εντός του αεροδροµίου, πάµε 

για 350 τµ, µε τις συγκεκριµένες προδιαγραφές να λειτουργήσουµε γρηγορότερα το 

αεροδρόµιο χωρίς να αποκλείουµε την εκτέλεση των 850 τµ ή των 7.000 τµ της µόνιµης λύσης. 

Αυτά τα 350 τµ θα είναι το ελάχιστο που θα µπορεί να λειτουργήσει και συν ότι τα επόµενα 

χρόνια µπορούµε να προσθέσουµε, διότι γνωρίζετε ότι οι προκατασκευές συµπληρώνονται και 

µπορούν µε αρχιτεκτονικές παρεµβάσεις να γίνουν κοµψοτεχνήµατα. Σχετικά µε το 

διαδικαστικό και πως µπορούν να µαζευτούν αυτά τα χρήµατα και να συσταθεί µια επιτροπή, η 

πρόταση µας είναι η εξής: ∆ιερεύνηση χρηµατοδότησης µέσω της επιτροπής φορέων που 

σχηµατίστηκε. Η Επιτροπή αυτή θα αποτελείται από ένα ∆ηµοτικό Σύµβουλο της 

πλειοψηφίας, από τους φορείς που µετά την συνάντησή µας θα συµµετέχουν και αν εσείς 

θέλετε να συµµετέχετε, πάµε να κάνουµε τον αγώνα µας µέχρι να τον πετύχουµε.                   

Ο κ. Γκόκας είπε: Πιστεύω ότι αυτή η κουβέντα που γίνεται εδώ δεν έχει αντικείµενο. Θα 

έπρεπε να περιµένατε την έγκριση της ΥΠΑ στην πρότασή σας και µετά να την φέρνατε στο 

∆Σ για έγκριση. Εγώ προτείνω την οποιαδήποτε πρόταση θέλετε να φέρετε στο ∆Σ να την 

επεξεργαστείτε καλύτερα, να πάρετε τις απαραίτητες εγκρίσεις και να την ξαναφέρετε να την 

ψηφίσουµε.  

Ο κ. Μαλινδρέτος είπε: η πρόταση µου είναι να ξεκινήσουµε αυτή την προσωρινή κατασκευή 

των 350 τµ και να στηθεί σε ένα µέρος όπως είπε και ο κ. Αερολιµενάρχης ώστε να υπάρξει 

αργότερα, αν υπάρξει, προέκταση του κτιρίου και να κάνουµε την αρχή για να λειτουργήσει 

κάποια στιγµή του χρόνου.  

Ο κ. Αερολιµενάρχης παρενέβη για να κάνει µια διευκρίνιση σε ότι αφορά αυτό που είπε στην 

αρχή για το σηµείο που θα γίνει η κατασκευή αφορούσε µια κατασκευή η οποία θα είναι 

µόνιµη και όχι για λυόµενο. Αν θέλετε λοιπόν να µπει στη θέση που θα γίνουν τα µελλοντικά 

κτίρια για να έχουν επεκτάσεις θα είναι ένα συγκρότηµα λυοµένων. ∆ιευκρινίζω πάλι ότι 

αναφέροµαι στα 850 τµ τα οποία θα είναι η µόνιµη κατασκευή. 

Ο κ. Βλαχογιάννης είπε: Η δική µου η πρόταση είναι σαφής και την είπα από την αρχή. Είπα 

ότι η επιστολή του ∆ηµάρχου έβαλε τον δρόµο σε άλλη ρότα. Αυτό που προτείνω είναι: Η 

συγκρότηση διαπαραταξιακής επιτροπής ώστε να επισκεφθεί άµεσα τον Υπουργό Υποδοµών 

& Μεταφορών και να εξασφαλίσει την δέσµευση για: 1) την ολοκλήρωση προµελέτης & 

εκπόνηση επόµενων σταδίων του κτιρίου αεροσταθµού που προβλέπεται βάσει σχεδίου 

ανάπτυξης επιφάνειας 7.500 τµ, έργο που έχει προταθεί για συγχρηµατοδότηση από ΕΕ στο 

τρέχον πρόγραµµα 2014-2020 και 2) µέχρι την κατασκευή του ανωτέρω µε διαδικασίες 

κατεπείγοντος & λόγω σκοπιµότητας της λειτουργίας του κτιρίου αεροσταθµού στο κτίριο 

επιφάνειας 850 τµ που µελλοντικά θα χρησιµοποιηθεί ως κτίριο Π/Σ, έργο που πρέπει να 

λειτουργήσει το συντοµότερο δυνατό. Στη συνέχεια αφού λάβουµε γραπτώς την απάντηση του 

Υπουργού αν µπορεί να χρηµατοδοτήσει η όχι, µετά επανερχόµαστε λαµβάνοντας υπόψη όλα 

αυτά που ειπώθηκαν πριν για να συζητηθεί το θέµα στο ∆Σ.  

Ο κ. Ισιγώνης είπε: Έχουµε φτάσει εδώ γιατί το έργο ξεκίνησε στραβά από την αρχή µε 

ευθύνες συγκεκριµένων χώρων. Αυτή την στιγµή µε την πρόταση που κάνετε επαναλαµβάνετε 

σε µικρότερο βαθµό το ίδιο πράγµα. Με βάση το ΓΠΣ της Πάρου και τον 732 απαγορεύεται η 

τοποθέτηση λυοµένων κτισµάτων στην Πάρο. Κάνετε µια προσπάθεια κατά την άποψή µου 

εξυπηρετώντας ιδιωτικά συµφέροντα Aegean και Intrakat όπου εκεί οποιοσδήποτε εργολάβος 

µικρός ή µεγάλος θα σας κατηγορήσει και θα κάνει ένσταση για παράνοµη ανάθεση εργασιών 
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είτε αυτό είναι µόνιµο κτίριο είτε λυόµενο. Επίσης οι λύσεις αυτές ξεπουλάνε το δικαίωµα που 

το νησί έχει για να διεκδικήσει µόνιµα κτίρια ενός µόνιµου αεροδροµίου και όχι προσωρινού 

χαρακτήρα. Είναι πραγµατικότητα ότι τα τσαντίρια αυτά δεν συνάδουν µε τίποτα µε τον 

παραδοσιακό χαρακτήρα και την αρχιτεκτονική του νησιού. Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο κατά την 

άποψή µας θα πρέπει να προχωρήσει στην διεκδίκηση από την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου της µόνιµης λύσης. Μεταξύ των ετών 2016 και 2017 δεν νοµίζω ότι υπάρχει 

µεγάλη διαφορά. 

Ο κ. Μπαλίκος είπε: εγώ θα ψήφιζα την πρόταση της πλειοψηφίας αν σε αυτό το τραπέζι είχα 

συγκεκριµένες τεχνικές προδιαγραφές µελέτες οι οποίες να µην αµφισβητούνται, άποψη για 

την χρηµατοδότηση, πως θα γίνουν οι συµβάσεις µε τους ιδιώτες, πως θα προχωρήσει η 

διοικητική διαδικασία και όλα αυτά µε την πιθανολόγηση 100 %  ότι η πρόταση αυτή θα 

εξασφαλίσει την αποδοχή της ΥΠΑ η οποία είναι και ο αρµόδιος φορέας. 

Ο κ. Σάµιος είπε: Νοµίζω ότι βιώνουµε ένα κλίµα που είναι σφόδρα πνιγηρό. Οι κυρίαρχες 

παθολογίες του παρελθόντος συνεχίζουν να παραµένουν και να κυριαρχούν. Αυτός είναι ένας 

µεγάλος κίνδυνος για την παριανή κοινωνία. Μην προσπαθήσουµε να κάνουµε διαχωρισµό 

ανθρώπων οι οποίοι στηρίζουν ή δεν στηρίζουν το αεροδρόµιο. Όλοι οι Παριανοί στηρίζουν 

την λειτουργία του αεροδροµίου. Υπάρχουν όµως συµφέροντα έξω από την Πάρο και θα 

επανέλθω σε αυτά τα οποία βλέπουν και αντιµετωπίζουν την λειτουργία του αεροδροµίου 

διαφορετικά. Μιλάµε για ένα έργο τεχνικό και δεν υπάρχει εδώ εκπροσώπηση της Τεχνικής 

Υπηρεσίας που έχει κάνει υποτίθεται τηλεφωνικές επαφές και διαπραγµατεύσεις µε την ΥΠΑ. 

∆εν υπάρχει επίσης τεχνική υποστήριξη της ΥΠΑ για να διευκολύνει το σηµερινό θέµα και δεν 

θα κάναµε καµία συζήτηση. Κατά την άποψη µου για την σύγχρονη λειτουργία ενός 

ευρωπαϊκού ελληνικού αεροδροµίου είναι απαραίτητα τα 850 τµ.  

Ο κ. Σαρρής είπε: Είναι σαφές ότι σήµερα αντικειµενικά δεν υπάρχει πρόταση προς ψήφιση 

και θα γελάνε µαζί µας αν πάρουµε µια τέτοια απόφαση. Συµφωνώ όµως ότι πρέπει να 

ξεκινήσει µια προσπάθεια µε την σωστή σειρά την οποία την έθεσε σωστά ο κ. Βλαχογιάννης. 

Αν εγώ σήµερα είχα µια εµπεριστατωµένη µελέτη για τα πάντα και για την χρηµατοδότηση, θα 

ψήφιζα έστω και µε την προσωρινή λύση των 350 τµ. Προτείνω λοιπόν σήµερα να 

προστατευτούµε και να µην ψηφίσουµε κάτι στο οποίο δεν υπάρχει αντικείµενο.   

Ο κ. Ροκονίδας είπε: η πρόταση µας είναι ξεκάθαρη. Να διεκδικήσουµε τα 850 τ.µ. τα οποία 

είναι το µίνιµουµ το οποίο θέτει για την λειτουργία του αεροδροµίου η ΥΠΑ και όταν από εκεί 

και πέρα έχουµε τα δεδοµένα τότε επανερχόµαστε. 

Ο κ. Μαύρης είπε: Το αεροδρόµιο που υπάρχει τώρα και εξυπηρετεί την Πάρο τριάντα (30) 

χρόνια το έστησα από το µηδέν. ∆εν ζητάω εύσηµα και θέλω να τονίσω ότι το αεροδρόµιο το 

καινούριο δεν έχει τελειώσει ακόµη, δεν ήρθε η ώρα του απολογισµού, ούτε εύσηµα ούτε 

ευθύνες. Αυτή την στιγµή προέχει αγώνας για να τελειώσει και να λειτουργήσει το νέο 

αεροδρόµιο. Θα κάνω µια πρόταση τελείως αιρετική. Το αεροδρόµιο όταν ξεκίνησε ήταν 

δηµοτικό. Έδωσε κάποια κτήµατα ο συγχωρεµένος Νικόλας και ο ∆ήµος τότε είχε αγοράσει µε 

δικά του χρήµατα ένα µεγάλο κοµµάτι από το οικόπεδο που καλύπτει το αεροδρόµιο. Επειδή ο 

τότε ∆ήµαρχος αρνήθηκε να υποστηρίξει την λειτουργία του αεροδροµίου, αναγκάστηκα να 

του κάνω πρόταση να το δώσει στην ΥΠΑ. Το έδωσε λοιπόν το αεροδρόµιο µε συµβόλαιο 

κανονικά στην ΥΠΑ το οποίο συµβόλαιο ήταν αµετάκλητο. Άρα το οικόπεδο ανήκει στην 

ΥΠΑ αυτή την στιγµή. Όµως θεσµικά υπάρχει προηγούµενο ότι ακόµη και στρατόπεδα που 

ανήκουν στο Υπουργείο Εθνικής Άµυνας το οποίο είναι το ποιο ανελαστικό Υπουργείο στην 

Ελλάδα, έχουν αποδοθεί σε ∆ήµους. Υπάρχει λοιπόν αυτή την στιγµή µια τεράστια δεξαµενή 

χρηµάτων στα κτήµατα αυτά τα οποία είναι περίπου 1000 στρέµµατα. Μήπως θα µπορούσαµε 

µέσα από εκεί να εξασφαλίσουµε χρηµατοδότηση για να γίνει το κτίριο; Ερώτηµα για 

προβληµατισµό. 

Ο κ Πατέλης είπε: ο κ. Ισιγώνης έβαλε µια παράµετρο που εγώ οµολογώ ότι δεν την ήξερα, 

δηλ ότι οι λυόµενες κατασκευές απαγορεύονται στην Πάρο. ∆εν ξέρω αν µέσα στο χώρο του 

αεροδροµίου υπάρχει το ίδιο καθεστώς ή όχι. Άρα λοιπόν εγώ θα πρότεινα στην πρόταση να 

µπει: α) διερεύνηση του ενδεχόµενου αν µπορεί να γίνει τοποθέτηση λυόµενων κατασκευών ή 

όχι. β) διερεύνηση µε έγγραφο από την ΥΠΑ εάν πράγµατι εγκρίνει τα 350 τµ για να γίνει το 
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κτίριο και γ) δεν θα πρέπει να τοποθετηθεί αυτή η λυόµενη κατασκευή στο χώρο που 

προβλέπεται να γίνουν οι µόνιµες κτιριακές εγκαταστάσεις. Αυτά προτείνω και αυτά θα 

ψηφίσω.   

Ο κ. Πρόεδρος είπε ότι τίθεται σε ψηφοφορία η πρόταση του κ. ∆ηµάρχου µε την παράµετρο 

που έθεσε ο κ. Πατέλης και η πρόταση του κ. Βλαχογιάννη και κάλεσε το σώµα να ψηφίσει 

σχετικά. 

Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο 

 αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του  Προέδρου, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, και 

69 του Ν.3852/2010, και τα στοιχεία του σχετικού φακέλου, 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 

1. Προχωράµε στην κατασκευή προκατασκευασµένου κτιρίου 350τµ, µε συγκεκριµένες 

προδιαγραφές υπό την έγκριση και την καθοδήγηση της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας που 

έχει το ρόλο της πολεοδοµίας εντός του αεροδροµίου, για να λειτουργήσουµε γρηγορότερα το 

αεροδρόµιο, συνεχίζοντας τη διεκδίκηση για την υλοποίηση της προσωρινής εγκατάστασης 

των 850τµ και της µόνιµης λύσης των 7.000 τµ.  

2. Την δηµιουργία φορέα από τους τουριστικούς φορείς του νησιού και εκπροσώπους του 

∆ήµου µε σκοπό την εξασφάλιση χρηµατοδότησης για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου.  

Οι κ.κ. Άγουρος Άγγελος, Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, Βλαχογιάννης Χρήστος, Γκόκας Αλέξιος, 

Καλακώνας Μηνάς, Λουκής Γεώργιος, Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 

Σαρρής Νικόλαος και η Χανιώτη Μαρία ψήφισαν την εξής πρόταση: «Συγκρότηση 

διαπαραταξιακής επιτροπής ώστε να επισκεφθεί άµεσα τον Υπουργό Υποδοµών & 

Μεταφορών και να εξασφαλίσει την δέσµευση για: 1) την ολοκλήρωση προµελέτης & 

εκπόνηση επόµενων σταδίων του κτιρίου αεροσταθµού που προβλέπεται βάσει σχεδίου 

ανάπτυξης επιφάνειας 7.500τµ, έργο που έχει προταθεί για συγχρηµατοδότηση από την Ε.Ε. 

στο τρέχων πρόγραµµα 2014-2020 και 2) µέχρι την κατασκευή του ανωτέρω µε διαδικασίες 

κατεπείγοντος & λόγο σκοπιµότητας την λειτουργία του κτιρίου αεροσταθµού στο κτίριο 

επιφάνειας 850τµ που µελλοντικά θα χρησιµοποιηθεί ως κτίριο Π/Σ, έργο που πρέπει να 

λειτουργήσει το συντοµότερο δυνατό.           

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 59/2015. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ∆ήµαρχος Ο Πρόεδρος Τα µέλη 

(Τ.Υ.) (Τ.Υ) (Τ.Υ.) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1. Άγουρος Άγγελος 

  2. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 

  3. Βλαχογιάννης Χρήστος 

  4. Γκόκας Αλέξιος   

  5. Καλακώνας Μηνάς 

  6. Καραχάλιος Σταύρος 

  7. Λεοντής Μικές  

  8. Λουκής Γεώργιος                

  9. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

  10. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

  11. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

  12. Πατέλης Άγγελος 

  13. Πετρόπουλος Ιωάννης 

  14. Πούλιος Γεώργιος 

  15. Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

  16. Ρούσσος Βατίστας       

  17. Ρούσσος Πέτρος 

  18. Σαρρή – Παπακυρίλλου 

Θεοδώρα 

  19. Σαρρής Νικόλαος 
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  20. Χανιώτη Μαρία 

  21. Χριστόφορος Χρήστος 

 

Για την ακρίβεια 

 

 

 

                    

                                     

 

                                     

            

Ο ∆ήµαρχος  

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Μάρκος Ι. Κωβαίος  Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος 

 


